



వివరాలు మెయిన్ లో

బుద్ధవనం తెలంగాణలోని బౌద్ధ సందర్శన ప్రదేశాలలో ప్రథమంగా నిలుస్తుంది

# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

ఆదివారం

15 సెప్టెంబరు, 2024

పేజీలు : 5

# సాయుధ పోరాట చరిత్ర కమ్యూనిస్టులదే

మట్టిమనుషుల పోరాటంతోనే నిజాం

గద్దెకూలింది : సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సత్యం

ప్రజాపక్షం/(నల్లగొండ) నాంపల్లి : తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట చరిత్ర కమ్యూనిస్టులకే దక్కుతుందని నాడు నిజాం సర్కార్ కు తొత్తులుగా మారిన మతోన్మాదులు నేడు సాయుధ పోరాట చరిత్ర హిందూ ముస్లీం పోరాట చరిత్రగా వక్రీకరించడం సిగ్గు చేటు అని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి నెల్లెకంటి సత్యం విమర్శించారు. తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట 76వ వార్షికోత్సవాల సందర్భంగా శనివారం సిపిఐ నాంపల్లి మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమరవీరుల స్మారానికి పూలమాలలు వేసి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. ఈ పోరాటంలో గ్రామ గ్రామాన మట్టి మనుషులు తిరుగుబాటు చేసి దొరల గడియలను కూల్చివేయడం జరిగిందన్నారు. సాయుధ పోరాటంలో గుండ్రాంపల్లి, భైరాన్ పల్లి, కడివేది గ్రామాలలో చారిత్రాత్మకమైన పోరాటాలు నిర్వహించడం జరిగిందని ఈ పోరాటంలో అనేకమంది అమరులయ్యారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు, ఆర్ అంజయ్య చారి, ప్రజానాట్యమండలి అధ్యక్షులు బుసిపాక జగన్, ఏఐఎన్ఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి ముదిగొండ మురళీకృష్ణ, సిపిఐ మండల కార్యదర్శి ఎన్ రమేష్, సహాయ కార్యదర్శులు ఊరపక్క వెంకటయ్య, నేతాల రాజు, మండల కార్యవర్గ సభ్యులు కోరే సత్తయ్య, దండిగా వెంకటయ్య,



పల్న సైదులు, కాసుగుల మహేష్, బుసిపాక ప్రశాంత్, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం కార్యదర్శి నేరేళ్ల సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సెప్టెంబర్ 17 ప్రజా పాలన దినోత్సవం అర్ధరహితం... పల్న దేవేందర్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ : నైజాంను తరిమికొట్టి ప్రజలకు స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యాలను అందించిన తెలంగాణ సాయుధ పోరాటాన్ని బిజెపి వక్రీకరిస్తుందని సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి పల్న దేవేందర్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఈనెల 11 నుండి 17 వరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న తెలంగాణ సాయుధ పోరాట వారోత్సవాల సందర్భంగా శనివారం సిపిఐ దేవరకొండ మండల సమితి ఆధ్వర్యంలో మండల వ్యాప్తంగా వారోత్సవాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సాయుధ పోరాట యోధుల విగ్రహాలకు, ప్రజా పోరాటంలో భాగస్వాములైన అమరుల స్మారకాలకు

పంపి మాట్లాడి హక్కు లేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజానాట్యమండలి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పల్లె నర్సింహా, గిరిజన సమాఖ్య రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రమావత్ అంజయ్య నాయక్, సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బొడ్డుపల్లి వెంకటరమణ, మండల కార్యదర్శి సుదర్శన్ రెడ్డి, సహాయ కార్యదర్శి నూనె రామస్వామి, రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు మైనోద్దీన్, సిపిఐ కౌన్సిల్ సభ్యులు తూం బుచ్చిరెడ్డి, కనకాచారి, శైలేష్, ఏఐఎన్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు అంజనేయులు, మండల కార్యవర్గ సభ్యులు రంగారెడ్డి, వెంకట్రాములు, యాదయ్య, సీలా వెంకటయ్య, వెంకటేశ్వర్ రావు, ప్రజానాట్య మండలి రాష్ట్ర నాయకులు లక్ష్మీనారాయణ, ఉప్పలయ్య, రవి, ఏఐఎన్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షులు వినయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# పదేళ్లైనా పూర్తికాని పెద్దగూడెం పిల్లాయిపల్లి రోడ్డు

శంకుస్థాపనకే పరిమితం..

నిర్లక్ష్యానికి పరాకాష్ఠ

రూ.1.72 కోట్ల నిధులతో రోడ్డు

పనులు మొదలు

సింగిల్ రోడ్డుకు డబ్బల్ రోడ్డు

నిర్మాణంగా అనుమతులు

గత పెండింగ్ బిల్లులు రాలేదని ఎళ్లుగా

కాంట్రాక్టర్ నిరీక్షణ

ధర్మాలు రాస్తారోకోలు చేసినా

ఫలితం శూన్యం



ప్రభుత్వంలో ఉన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఫైళ్ళు శేఖర్ రెడ్డి మాజీ ఎంపీపీ మాడుగుల ప్రభాకర్ రెడ్డి చౌరపతో జమ్మిల నుండి పెద్ద గూడెం మీదుగా పిల్లాయిపల్లి వరకు, జగత్ పల్లి నుండి పెద్ద గూడెంలను కలుపుతూ ఉన్న రోడ్డును మరమ్మతులు చేపట్టి విస్తరించాలనే ఉద్దేశంతో ముందుగా అనుకున్నట్లు సింగిల్ రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టాలని నిధులు మంజూరు చేసినప్పటికీ గ్రామస్థుల వినతితో డబ్బల్ రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టడం దుకు అనుమతులు తీసుకొని సరిపడా నిధులు మంజూరు చేసి టెండర్ కూడా ఖరారు చేశారు. ఆ వెంటనే సంబంధిత కాంట్రాక్టర్ రోడ్డు పనులు కూడా చేపట్టడం జరిగింది. కానీ నేటికీ ఈ రోడ్డు అధ్వానంగా దర్శనమిస్తూ పాలకుల నిబద్ధతను శంకిస్తుంది. వాస్తవం రోడ్డు వెంట చిన్నపాటి కుంటల మాదిరిగా బురదమయంతో తయారై మరో వైపు వంట పొలాల నుండి అదనపు నీరు దొడ్డుపై చేరి ప్రమాదాలకు నెలవులుగా మారి వాహనదారులకు ప్రయాణీకులకు తీవ్ర ఇబ్బందిగా ఉందని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గత పది ఏళ్ల నుంచి గ్రామ పెద్దలు మాజీ నర్సంపూల పార్టీలకే తగిన ముఖ్య నాయకులు గత ఎమ్మెల్యేకు ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యేకు కూడా ఎన్నిసార్లు విజ్ఞప్తులు చేసినప్పటికీ ఫలితం శూన్యంగా కనబడుతూ ఊకదంపుడు హామీలతో ఉదరగడుతున్నారని ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ గ్రామాల పట్ల ఈ రోడ్డు పట్ల పాలకుల నాయకుల అధికారుల నిర్లక్ష్యం ఎంతటి పరాకాష్ఠకు చేరిందోనని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు స్థానికులు ఈ డబ్బల్ రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టడం కోసం ప్రభుత్వం రూ.1.72 కోట్ల నిధులను మంజూరు చేసి టెండర్ కూడా ఖరారు చేసి కాంట్రాక్టర్ కు పనులు అప్పజెప్పగానే పనులు మొదలు పెట్టినప్పటికీ తనకు రావలసిన వేరే ఇతర పనుల పెండింగ్ బిల్లులు గత ప్రభుత్వమే కాక ప్రస్తుత ప్రభుత్వం కూడా ఏమాత్రం ( మిగతా 2లో )

రూ.1.72 కోట్ల నిధులను మంజూరు చేసి టెండర్ కూడా ఖరారు చేసి కాంట్రాక్టర్ కు పనులు అప్పజెప్పగానే పనులు మొదలు పెట్టినప్పటికీ తనకు రావలసిన వేరే ఇతర పనుల పెండింగ్ బిల్లులు గత ప్రభుత్వమే కాక ప్రస్తుత ప్రభుత్వం కూడా ఏమాత్రం

## శ్రీరామ్ ఫైనాన్స్ వేధింపులు భరించలేక వ్యక్తి ఆత్మహత్య

ప్రజాపక్షం/వలిగొండ : శ్రీ రామ్ ఫైనాన్స్ వేధింపులు భరించలేక వ్యక్తి ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన వలిగొండ మండలంలోని పులిగిల్ల గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గ్రామానికి చెందిన రూపని సత్తయ్య (56) వరి కోత మిషన్ కొనుగోలు చేసి జీవనం కొనసాగిస్తున్నాడు. వరి కోత మిషన్ కోసం శ్రీరామ్ ఫైనాన్స్ మోతూరులో రుణం తీసుకొని బండి నడవకపోవడంతో నెలవారి కిస్తులు చెల్లించకపోవడంతో శ్రీరామ్ ఫైనాన్స్ సంస్థ, వారి ఏజెంట్లు వేధించి హార్వెస్టర్లు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. దీనితో తీవ్ర మనస్తాపం చెందిన సత్తయ్య గురువారం గడ్డి మందు సేవించి హైదరాబాదులోని నిమ్మ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ శుక్రవారం మృతి చెందాడు. మృతుని కుమారుడు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు వలిగొండ ఎస్పి యుగేందర్ గౌడ్ తెలిపారు.







